



巴西1:2遭荷兰逆转 成也梅洛,败也梅洛

领先的时候叫稳健,落后的时候叫保守。 得势的时候叫有才,失利的时候叫卖弄。

1比0的时候叫自由发挥,1比2的时候叫胡

跳舞的时候叫桑巴,跳楼的时候叫伤疤。

北京时间7月2日晚,南非世界杯1/4决赛 第一场,荷兰队以2比1淘汰巴西队,率先挺进 四强。比赛没有因"巴西"与"荷兰"而变得经 典,却因一个漂亮进球开局,两次离奇的破门 反超,一张愚蠢的红牌,被人为地制造成经典。

<mark>一支球队领袖的气质决定了这支球队的</mark> 气质。蓝领出身的主帅邓加,决定了巴西队更 强硬、更务实的球风。邓加是谁?1994年冠军巴 西的队长,巴西球员中的另类,擅长进攻时慢 条斯理的中场调度,更擅长防守时伐木推土般 的搅拌。当年邓加一声吼,桀骜不驯的罗马里 奥都不敢出一声粗气。

这并不意味着巴西队完全抛弃了桑巴足 球,艺术家的血液依然在罗比尼奥、巴斯托斯 甚至卢西奥的血脉中流淌,偶然发力,反而让 人措手不及。上半场仅14分钟,梅洛在中场送 出一记直传,出人意料地打到荷兰队身后,罗 比尼奥高速插上推射得分。巴西队的第一个进 球来得如此轻描淡写。

邓加的巴西队几乎没有明显的漏洞,但漏 洞一旦出现,哪怕是偶然,都足够致命。

荷兰队在下半场开场8分钟便扳回一分, 巴西门将塞萨尔出击中未能截住斯内德的传 中球,莫名其妙地丢掉一分。国际足联此后将 这个进球计为梅洛的乌龙球。

然而当梅洛再一次出现在镜头中时,场面 变得更尴尬:第68分钟,荷兰队开出角球,身高 1米90的梅洛未能防住比他矮了20厘米的斯 内德的头球,荷兰队将比分反超!

落后的比分对于一支靠防守反击立足的球 队而言, 无异于一场灾难。即便是邓加的巴西 队,打疯了的荷兰人,又何曾惧怕过任何对手?

其实当邓加选择为巴西贴上"蓝领"标签 时,命运已经注定:并非注定失败,而是注定要 靠扎实的步伐朝胜利迈进,奇迹不属于孤注一

射手榜(截至7月2日,总进球数126个)

4球 比利亚(西班牙)、维特克(斯洛伊 伊瓜因(阿根廷)

3球 斯内德(荷兰)、法比亚诺(巴西) 穆勒(德国)、苏亚雷斯(乌拉圭)等6人 2球 罗比尼奥、特维斯、埃尔南德斯、克 洛泽、波多尔斯基等14人

1球 胡安、罗本、厄普森、博阿滕、伊

抗之霸。抗菌消炎 大品牌 更放心



这个杀手不太冷

穆里尼奥说防守很重要。防守就像是避孕套,不 防守就要承担把事情搞大的后果。

矮子也有春天,斯内德把国米的战术带到了荷兰 队,而自己就是攻防转换的纽带,他把国米的位置在 国家队踢得顺风顺水,关键先生的他个子不高,头发 和罗本一样稀疏, 斯内德这个憨态可掬的杀手不太

范马尔维克在落后一球的情况下依然沉稳,银白 色的头发里都是智慧,坚持防守反击的他,这个杀手 不太冷。敬业的荷兰击败了骄傲的巴西,高傲的头颅 下露出了梅洛的黑脚,这场比赛不算冷。 ■李顶呈

@颜晓华:这个时候我多么希望巴西队里出现科比,可是足球不是

@李小璐Super璐:kaka再见,五星巴西再见,四年后巴西见。

@董路:罗本开角球想出老千,没想到阿尔维斯原本

就是千王。呵呵。

@大嘴韩乔生:巴西已经有五个队员围了过 来,真让罗本感觉是前有追兵,后有堵截呀。

@周笔畅:今天我猜巴西2比1赢荷兰,说 完后心里就想,不会结果是倒过来

的吧。现在看来,哎,我太衰,有人 要诅咒我的德国了。

■摘自新浪微博

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线:0731-84315678 发行投诉:0731-84316668 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号